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Протокол №2 
засідання МО вчителів природничо-математичного циклу 

від   28 жовтня 2024 р. 
 

Голова  - Марчур Т.І.                                  Секретар – Лозовський А.О. 

Присутні: ___6___  вчителів  

На порядку денному: 

1.​ Робота між засіданнями. Проведення шкільного етапу предметних 
олімпіад. Підготовка до предметних тижнів 

 
2.​ Особливості Нового Державного стандарту базової і повної середньої 

освіти стосовно 5-11 класів, опрацювання Концепції Нової Української 
школи, обговорення змін в програмах предметів 
природничо-математичного циклу. 

3.​ Обговорення результатів проведення І етапу Всеукраїнських 
предметних олімпіад та підготовка призерів до другого ІІ етапу. 
Поповнення шкільного сайту матеріалами МО. Тематика робіт 
членів МО. Консультації: «Структура сучасного уроку». 

4.​ Доповідь на тему   «Комплексний підхід у використанні 
інноваційних технологій на уроках біології та 
навчально-виховному  процесі». 

5.​ Практикум: Можливості використання засобів Google в роботі 
вчителя. Особливості роботи вчителів природничо-математичного 
циклу в ІІ семестрі, внесення коректив у планування. 

ХІД ЗАСІДАННЯ 

ВИСТУПИЛИ: 



1.​ Керівник МО Марчук Т.І., про проведення шкільного етапу предметних 
олімпіад.  

2.​  Про підготовку  до предметних тижнів 
 
УХВАЛИЛИ: 
 ​ Затвердити розклад проведення шкільних олімпіад та предметних 
тижнів на 2024-2025 н.р. 
ВИСТУПИЛИ: 

Вчителі - предметники Микичур І.М., Томляк О.В., щодо особливостей 
Нового Державного стандарту базової і повної середньої освіти стосовно 5-11 
класів, опрацювання Концепції Нової Української  школи, обговорення змін в 
програмах та оцінювання предметів природничо-математичного циклу. 

УХВАЛИЛИ: 
Затвердити особливості та зміни в програмах предметів 

природничо-математичного циклу згідно Нового Державного стандарту 
базової і повної середньої освіти стосовно 5-11 класів 

ВИСТУПИЛИ: 

Микичур І.М. ознайомив присутніх з результатами  проведення І етапу 
Всеукраїнських предметних олімпіад та графіком ІІ етапу. 

 УХВАЛИЛИ: 
Впровадити у дію графік проведення ІІ етапу  Всеукраїнських предметних 

олімпіад  та організувати підготовку призерів І етапу до участі в наступному 
етапі. 

 
ВИСТУПИЛИ: 

Томляк О.В. з доповіддю на тему: «Комплексний підхід у використанні 
інноваційних технологій на уроках біології та навчально-виховному  процесі». 

 
УХВАЛИЛИ: 

Обговорювати та ділитися досвідом щодо підвищення зацікавленості 
учнів предметом та допомогти в самоосвітній діяльності вчителю біології 
Томляк О.В. 

 
ВИСТУПИЛИ: 

Павлик О.В. провів практикум «Можливості використання засобів 

Google в роботі вчителя».  

Особливості роботи вчителів природничо-математичного циклу 

в ІІ семестрі, внесення коректив у планування. 

 



УХВАЛИЛИ: 
 Продовжити роботу математично-природничого МО  згідно концепції 

Нової Української Школи 
 

 

Голова МО:                    _____________     Марчук Т.І. 

Секретар                         _____________     Лозовський А.О. 


